Mit phing tiép xuc

Cau 1: Phuong trinh mat phang tiép xuc véi db thi ham sé z = f(x, y) tai diém
M(a, b, c) c6 dang

A .z = fi(a,b).(x — a) + f,(a,b).(y = b) + ¢

B. z=f,(a,b).(x +a) + f,(a,b).(y + b) —
C. z=f.(ab).(x+a)+f,(ab).(y+b)+c
D. z = f,(a,b). (x —a) + f,(a,b).(y = b) —

Cau 2: Mat phang tiép xdc véi do thi ham sé z = x3 + y2 + 2x + 3 tai diém
M(1,1,7) c6 phuong trinh

A.z=5x+ 2y-14 B.z=5x+2y+14
C.z = 5x + 2y+7 D.z=5x+2y

Cau 3: Mit phang tiép x(c véi mat cong z = X2 + y +2 tai diém (0;0;2) c6 phuong
trinh:

Az=y+2
B.z= x+y+2
C.z=2x+y+2
D.z=y+2
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Cau 4: Mit phang tiép xc véi mat cong z = 2x + y* +3 tai diém (0;0;3) c6 phuong
trinh;

Az=y+3
B.z= 2x+3
C.z=2x+y+3
D.z= 2y +3



Cau 5: Mat phang tiép xc véi mat cong z = x° +4 y tai diém (0;0;0) co phuong
trinh:

Az=4
Bz= x+y
C.z=2x+y

D.z=y



